

酒后无德 私闯民宅

有话直说

# 艺人陈霄华被刑拘

6月27日,北京朝阳公安分局官方微博通报,2022年6月25日5时许,租住在朝阳区常营某小区三层的陈某(男,32岁),酒后在租住地一层电梯口脱光衣服,乘电梯上楼,进入五层未锁门的某住户卧室,将正在休息的女事主惊醒,后报警。民警迅速到场将陈某带离审查。目前,陈某已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步

工作中。

6月26日,有博主爆料,一男子于25日凌晨身体裸露闯入某小区北区10号楼一位女租客家中,女租客已报警。该男子疑似是德云社演员陈霄华,并分享了这名女事主手写长文。

6月27日上午,德云社就原艺人陈某(艺名:陈霄华)涉嫌擅闯他人住宅一事进行回应,表示已接到警方协

助调查电话,并积极给予配合,可基本确定陈某涉嫌擅闯他人住宅。德云社第一时间做出了对陈某的辞退决定,并发出辞退通知。

德云社在回应中对陈某涉嫌擅闯他人住宅而给受害人造成的伤害及影响深表歉意,并承诺会继续配合警方的相关协助调查工作,将以适当方式配合对受害人的安抚工作。

据《北京晚报》

## 德云社 该好好自我检视了

人民网评

德云社又摊上事了。据报道,德云社原艺人陈某(艺名:陈霄华)于日前因闯入女生卧室侵犯未遂被抓。

陈霄华究竟所涉何事,除了被指擅自闯入他人住宅外,对受害者是否还有其他涉嫌违法犯罪的行为,尚需警察调查。但是仅凭擅自闯入他人住宅这一条,陈霄华就难逃法律制裁,并因此断送前程。身为成年人,必须对自己的行为负责,一旦行差踏错,就要承担法律代价。

德云社在陈霄华出事后,第一时间将其辞退,固然可看出清理门户的决心。但,无论是不是第一时间辞退,都“切除”不了德云社这个标签。陈霄华在德云社生活、工作多年,身上早已烙上德云社的标志,且陈霄华是郭德纲的入门弟子,其微博曾称:“风雨数载幸相遇,今得偿所愿,拜入郭门,必守初心,爱相声,受师命,遵教诲,且行且珍惜。”现在看来,陈霄华并没有坚守初心,所谓的“受师命,遵教诲”,如今更像是笑话。这也是此事进入舆论场中迅速发酵的一个重要原因。

陈霄华必须承担应有的法律责任,但也不得不追问,德云社在管教陈霄华上是否存在失职行为?平时是否缺乏应有的教育?这样的疑问主要是因为近年来德云社旗下不时地出现问题艺人。

问题出在哪里?徒弟出事,有自身的原因,不能把板子都打向师父,也不能责任都推向公司。可是德云社完全撇清关系也说不过去。艺人每每做出出格的事,德云社不该反思?是表面上表态还是内部彻底反省,是有区别的。

德云社以德打头,更需守住道德底线,告诫公司的艺人涵养功德,遵守法律。“学艺先学德,做戏先做人”,德云社在培养艺人、郭德纲在收徒时应该也有过类似强调,但是效果如何需要探究?时不时出现问题艺人绝不正常。德云社真得好好自我检视了。

人无德不立。对于公司来说,也需要把道德放在重要位置。不检点,不守德,不把法律放在眼里,再有流量的艺人也会凉凉,再有人气的公司也会趔趄。



6月25日晚,省交响乐团原创交响组曲《寻根大槐树》在山西大剧院音乐厅首演。该曲以我省本土民间音乐为依托,用7个乐章展现这一历史事件的前世与今生,吸引众多音乐爱好者前来欣赏。 张昊宇 摄

良好习惯的家风,  
我传承。

家  
风  
传承

